&

10 — chiHbIN reomeTpus. 21 — mi cadak.

Nel. KoopauHaTaiblK TY3YJIep/ii aHBIKTAUTBIH TSHACYIEP/Il )Ka3bIHbI3: a)
Ox 9) Oz.

Ne2. A(1; —2; 3) HyKTecCi apKbLIbI OTETIH jKoHE OarbITTaylIbl BeKTophl €(2; 3; —1)
OOJaTBIH TY3YAIH MapaMeTPIIiK KoHE KaHOHBIK TCHICYJICPIH Ka3bIHbI3.

Ne3. A, (—2;1; —3) xxoHe A,(5; 4; 6) HyKTeaEepi apKbUIbI OTETIH TY3YIiH
rapaMeTpJIiK JKOHE KaHOHIBIK TEHACYJICPIiH JKa3bIHbI3.

Ned. M(1; 2; —3) HyKTecCi apKbLIbl OTETIH %oHe X + Y + Zz + 1 = 0 ’Ka3bIKThIFbIHA
NEPICHIUKYIIAP O0NAThIH TY3Y/A1H MapaMeTPIIiK TeH/IEY1H >Ka3bIHbI3.

NeS, Keneci TeHaeyaep apKbLIbl OEpiIreH Ty3yJepAiH OpHATACYbIH aHBIKTaHbI3:
x =1+ 2¢t, x =3+t

{y=1+t, {y=—8t,

z=1+3t; \z=4+2t

Ne6. A(—1; 0; 2) »xone B(3; 1; 1) HykTesepi apKpUIbl OTETIH TY3y MEH

2x —y + z — 6 = 0 )Ka3bIKTHIFbIHBIH KUBUIBICY HYKTECIHIH KOOPANHATACHIH

TaOBIHBI3.

Ne7. Hykre €(1; 2; 3) BEKTOPBIHBIH OAFBITHIMEH TY3Y CHI3BIKTHI O1pKaJIbIITHI
Ko3ranaabl. t = 0 yakbIT Me3eTiH/ie OHbIH KoopauHaTaiapel — (—1;1; —=2). t = 4
OoJiFaH1a HYKTEHIH KOOpAUHaTaIapbl KaHaal 00abl?

Ne8. MatepuanpiKk HYKTEHIH KEHICTIKTET1 KO3FaIbICHIHBIH MTapaMeTpIliK TeHIEY1

x =14 2¢t,
Oepunren: { y = 2 — 2t, OcCbl HYKT€HIH KO3FaJIbIC KbUIIAM/IBIFbIH TAOBIHBI3.
z=-3+ 1t.

Ne9. HykTe Ty3y ChI3BIKTHI KoHE O1pKaJIBINThI KO3Falajbl, ¢ = 2 yaKbIT ME3€TIHJIC
OHBIH KoopanHaTanapsl (3; 4; 0), an t = 6 OonraHIarbl KOOPAMHATATIAPHI
(1; 2; —1). HykTeHiH >KbU1IaMIBIFBIH TAOBIHBI3.

Nel0. Barprrraymisl BEKTOPBIHBIH KoopanHaTanapsr: a) (1; —1; 1) xone (1; 1; 1);
2) (1;0; 0) xxoHe (1; 1; 1) GomaTeIH TY3yJIEPAiH apachbIHAAFbl OYPHIIITH TAOBIHBI3.

Nell. ABCD A, B, Cy D, TikOypsIThl napaiienenunentid D Tebeci —
koopaunaranap 6acel. DC, DA, DD; xwipnapsl coiikecinmie Ox, 0y, 0z
ocbTepinge xatoip xoHe DC = 3, DA = 2,DD; = 1. AB; xaHe B(; Ty3ynepiHiH
apachIHIaFbl OYPBIIITHIH KOCHHYCHIH TaOBIHBI3.

Nel2. A xone B HykTenepl apKbUIbl ©TETIH TY3YA1H KapanaibiM TeHIICYIH
xaseinpi3: 1) A(—1;0;—1), B(2;1;0); 2)A(—2;-3;0), B(0;2;1).

Nel3. A HyKTeci apKbLIBI OTETIH KOHE P BEKTOPBIHA Mapasieb Ty3yAiH TeHIeyiH
xaspiEes: 1) A(1;3;=5), p =(6;1;3); 2)A(-3;4;4), p = (2;—1;3).
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x—3 +1 z—1 .
Nel4. = y3 = —7~ TY3YIHJI€ KaTaThIH koHe 1) abcuuccacer 3 — ke TeH; 2)

OpJIMHATAChl —2 — I'e TeH HYKTEHIH KOOP/IMHATAIAPbIH TAOBIHBI3.

X+2y—z-2=0

Nel5. A(3; —3; 1) myxreci apKpute! {Zx —y+2z-3=0

TY3yiHE Tapajiieib
OTETIH TY3YAIH TCHJICYIH Ka3bIHbI3.

Nel16. ABC ymOyphIlIbIHBIH MeIMaHaaapbl apKblIbl ©TETIH TY3YyJIEpIiH
KaparmaibsIM TeHIeyaepi ska3biHbi3: A(—2; 3;5), B(4;—3;0), C(0;6; —5).

x = 2 + 4¢t, x = —4+ 2t,
Nel7.jy = —1+t, xoHe | y = 2 — 2t, TY3yJepiHiH allKac eKeHIH JJIeIeIeHI3.
z=1-t z=—-2-3t
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